

呀,好麻,这扶梯带电

难道是电梯漏电?超市回应:可能是静电

在超市乘坐扶梯时,丁先生觉得手被电了两下,于是就把情况跟超市说明了一下。但令丁先生郁闷的是,超市方处理此事的态度并不积极,甚至诬陷他讹超市。昨天,超市方面就此事表示,丁先生碰到的是电梯静电,而事情发生后,超市并无回避或想推卸责任。

发帖:购物时在超市遭电击

前天下午,一篇《本人在每家玛超市遭受电击之后,超市方面竟然恶意诬赖》的帖子在常州本地论坛上出现,点击量一路攀高。据发帖人丁先生称,10月17日晚上7点半左右,他乘坐扶梯去超市的二楼,当时是右手抓住扶梯的,就感觉右手手指和无名指两次遭受电击。

丁先生称,因为在购物时发现右手手指麻木,不能负重,于是和值班经理交涉。“据该公司当时在场的技术人员讲,电梯有‘静电’现象。之后,该经理同意派人送我去医院检查,约半小时后到达医院。”发帖人称。

到医院后,由于和超市存在病历卡给谁的问题,丁先生和超市起了争执,最后还是自行交了医疗费。

郁闷:不求治疗费只要道歉

昨天早上,丁先生觉得头晕,于是通知超市想到大医院检查。“当找到该超市总务主任金某时,他一口把责任回绝,挂电话不说,言下之意说我在讹诈超市,说他们几十个人去试了都没

触电。”丁先生对此相当郁闷。

丁先生称,超市的态度让他非常生气,虽然还是头晕,但医药费他打算让超市承担,可超市必须向他道歉。“另外,超市方必须在扶梯边贴上公告:保证不发生类似事件,如有发生,愿以不低于我本次治疗费用的十倍补偿后面遭遇此伤害的顾客!”在帖子中,丁先生写到。

回应:可能是静电并无诬陷

随后,记者前往每家玛超市了解情况。据负责处理此事的值班经理李某介绍,事发当天她接到服务台投诉电话,称有客人在乘坐电梯时被电击。随后,超市工程部的工作人员把电梯全部检查了一遍,并没有发现漏电现象,因此判断可能是静电。接着,超市又派一名客服人员及保安队长,陪同顾客去三井医院检查身体,并拍了心电图。经检查,那名男顾客没有任何事情,只是有点头疼,于是医生就开了点药。

李说,在拿药付钱时,陪同前去的保安队长准备打电话向超市领导请示,也许是这个举动让男顾客不满,于是气呼呼地去把钱付了。回到超市后,男顾客又提出要去一院神经内科检查,超市没有答应。



超市出示的电梯检验报告

随后,每家玛工程部向记者提供了一份超市内所有电梯的定期检验报告。据显示,当事人当时所乘的那部电梯,检验结果是“合格”,检验日期为今年6月30日,下次检验日期是2012年6月19日。

工程部的工作人员告诉记者,超市内所有电梯在2个多月前刚进行了一次大的维护,而且检验报告也是合格的,所以不可能产生漏电现象,以此推断是静电。

至于丁先生提到被电之后超市总务主任金某想推卸责任,还说他想借此讹诈超市一说,昨日金主任在接受记者采访时予以否认,“我连人都没见过,怎么可能讲出这些话。”李经理也表示,事情发生后超市一直在积极处理,并无回避或推卸责任。

姚斌 李梦雅

车门开了,还多个手机号

原来是小偷上门,为的是敲诈的哥

趁着夜色将出租车上的计价器、行驶证等物偷走,然后留个手机号码在车上,趁机敲诈出租车司机钱财。一般司机怕麻烦都会照办,于是男子孙某、朱某频频得手。昨日,钟楼法院开庭审理此案,两人因盗窃罪均被判刑。

事发当天凌晨2点多,跑晚班的哥张师傅将出租车停在勤业新村一幢居民楼附近。5点多钟,张师傅回到车旁,发现副驾驶位置锁紧的车门居然虚掩着。难道遭贼了?经过查看,张师傅发现出租车的计价器没了,另外行驶证、驾驶证以及一个导航仪、几包香烟也都不见了。

在车内,张师傅还发现了一张纸条,上面留了一个电话号码。打过去,对方声称,要拿回计价器、行驶证等物得出1100块。因为怕麻烦,十多分钟后张师傅便将钱打到对方的账户。收到钱后,对方知

会张师傅,东西就在离车子200多米的绿化带里。随后,张师傅报了警。

不久,警方根据线索将作案的孙某、朱某抓获。据交代,两人均为无业人员,一般由朱某望风孙某去下手。作案时,孙某会先走近无人的出租车,试试拉副驾驶位置的车门,如果拉不开就用随身携带的工具将车门打开,然后再将计价器卸下,接着拿走储物箱内的行驶证、驾驶证,留下手机号码后再离开。得手后,两人会将偷来物品藏在出事车的附近。一般司机遇到这类情况,因为怕麻烦都会按两人的要求打钱。

昨日,钟楼区法院开庭审理了此案。因构成盗窃罪,法院当庭判决:孙某犯盗窃罪,判处有期徒刑1年3个月;朱某犯盗窃罪,判处有期徒刑1年2个月。

建军 刘国庆

遭遇车祸不幸身亡

这个男孩你认识吗

10月18日清晨5点左右,武进湍里镇村前村斜湖头自然村路段,一个男孩被人发现死在马路边。目前,警方已经介入调查,初步判断是车子撞上男孩后逃逸。由于男孩的家人还未找到,警方希望知情人能提供线索。

据村前村的村民介绍,10月18日早上5点不到,村上的一名挖树工在斜湖头自然村路段,看到一个身穿紫色上衣和牛仔裤的男孩仰面躺在路边。挖树工上前一看,只见男孩年纪在十二三岁,“一摸男孩的身体,好像不会动,他赶紧跑回村里喊人来救人。”当村里人赶来时,发现这个男孩早已经死亡,

而且没人认识他。在他身上也没见有外伤,除了嘴角有点血迹外,地上也没有血迹。

记者随后从湍里派出所了解到,当地派出所勘察后发现现场残留有部分机动车撞击后的痕迹和碎片,目前男孩的尸体已被送往武进医院湍里分院检查,确认是遭遇车祸不幸身亡。目前,武进交巡警大队事故侦查中队正在对肇事者进行追捕。

另外,男孩的身份还未能确定,家人也还没找到,警方希望认识这个男孩或者有线索的知情人能与警方联系。

夏田中 葛小林

资讯

常州选手残运会上摘得10金11银4铜

2011年全国第八届残疾人运动会于10月19日在杭州落下帷幕,代表江苏出战的常州残疾人运动员取得10金11银4铜的好成绩。

本届残运会于10月11日-19日在浙江举行,共设18个大项,常州共有21名运动员及2名领跑员参加乒乓球、田径、游泳、男子轮椅

篮球、男子盲人门球、女子盲人门球等6个项目的比赛,为历届参赛人数最多的一次。最终,江苏队以金牌数59枚、奖牌数134枚、总积分1198分的成绩分别位列金牌榜第三和奖牌榜第四。而常州选手共摘得金牌10枚,银牌11枚,铜牌4枚。

王丹丹 晁静

你卖菜我全买,城管解决占道经营有办法

周老太已经80多岁,经常在花园市场周边摆摊卖自己种的蔬菜,钟楼城管大队的队员多次劝阻,可是周老太固执地认为自己并不妨碍交通也不影响市容,不愿离开。面对这个棘手的问题,大队提出一个与众不同的办法:收购的周老太的菜。每次周老太摆摊时,城管队员就主动把菜都买了,然后送往区

政府食堂。两三次下来,占道卖菜的老太太表示不再占道卖菜了。

采用这种方法解决占道违章已不是第一次。今年年初,北港中队的队员在巡查时发现一老太太在枫林雅都附近兜售自家的蔬菜,城管队员也是采用这种“非常规”手段顺利解决了执法难题。

石磊 李梦雅

中了25万他还不知道,多亏有人提醒

在福彩大厅玩“中福在线”时,一位40岁的中年男子刚坐下不久,就在第三关游戏中出现24个红宝石。此时该男子还没意识到,这24个红宝石意味着中了25万元大奖。直到第三关游戏结束时,在旁边顾客的提醒下,他才发现自己

中奖了。10月16日下午三点多,位于金坛市市场路城市花园1号的“中福在线”销售厅又爆出一个“连环夺宝”25万元,这是金坛市第二个最高累积奖,也是整个常州市第11个最高累积奖。俞春娟 李梦雅

买双色球没中,可以参加抽奖中彩电

双色球2亿元大派奖活动今天开始啦。据悉,常州市福利彩票发行中心将于11月1日至12月31日,开展为期两个月的“双色球”幸运大抽奖活动。凡单张彩票金额满50元及以上未中奖者,在彩票上写清楚姓名、身份证号码和联系电话,邮寄或直接交至常州市福利彩

票发行中心,即可参加抽奖。邮寄地址:常州市周线巷24号金秋大厦四楼常州市福利彩票发行中心市场部(来信请注明:“双色球抽奖”),邮编:213003。奖品分别为47英寸品牌液晶彩电一台、品牌电动助力车一辆及品牌收音机一个。俞春娟 李梦雅

收费能停,不收费就贴单

这里究竟可不可以停车?

交警:本周才正式作为停车场收费,之前停车属于违规停车



前后北岸的停车场

“迎春步行街前面公园旁边的停车场让人捉摸不透:有时可以付费停车,有时停在那里却被贴罚单。”前天下午,有网友发帖质询:这个地方到底可不可以停车?对此,常州市交警支队回应,前后北岸商业区门前这个停车场是上周才正式批准的,以前收费是不合法的,在这之前停在那里属于违规停车。

网友:到底可不可以停车

前天中午,网友“花欣欣”发帖称,他在8月31日上午10点半左右将车子停在迎春步行街旁。他称,这个地方以前是有人收费的,“我跟这个收费的认识,一般停的时候没付费的话,走的时候再付也行。可那天我去的时候,没有看到收费的那个人,但见边上停了车子,所以也就把车子停在了那里。没想到,我开完会去取车,就看到车窗上贴着违章停车的单子。”

“花欣欣”表示,9月2日、3日晚上,他骑车经过那里的时候,还看到警察在贴罚单。“我上前咨询了一下,这里是什么时候不能停车的,警察的回答是这几天。更让我不解的是,昨天上午我到附近开会,又看到有人收费了。究竟这个地方可不可以停车?为什么有人收费就可以停车,没人收费就贴单?”

收费人员:才开始收费的

昨天下午,记者联系到发帖人陈先生。在陈先生的带领下,记者来到他所说的“停车场”。这个停车场位于迎春步行街前“前后北岸”商业区门前,用白线画了十几个泊位,七八辆车正依次停在那里,一位负责收费的工作人员正在本子上登记收费。“我经常在这里停车,而且每次停车都是收费的,只有那次我没看到收费的人所以就先没付费,后来就被贴了罚单。”陈先生说道。

但据收费人员介绍,这个停车场是交警部门刚刚批准的,可以停车收费。“10月15日才批准的,已经下发了文件。这些停车位也才画了没多久,以后我们可以在这里收费。”这位收费人员还表示,15日之前并没有人收费,但是有人在这里管理。“以前这里允许停车,但不允许收费。”他还表示,从来没听说交警在此贴过罚单。

该收费人员指着停车位告诉记者,画白线的地方可以停车的,没画的不能停。“迎春步行街前的这条马路上就不能停车,如果被交警发现就会被贴单。”

交警:本周才批为停车场

昨天下午,记者从常州交警支队了解到,“前后北岸”停车场是10月17日才批准的。据一位工作人员介绍,前后北岸商业区前的那片地方之前是不允许停车的。“迎春步行街的入口有禁停标识,前后北岸商业区前的那块地方虽然不在步行街上,但它位于晋陵路的道口处,按照‘在道口30米以内不允许停车’的规定,这个地方是不允许停车的。”

这位工作人员说,“因为这里位于前后北岸商业区的门前,所以之前这里一直有保安在收费,但没有办理合法的手续,我们接到举报后就暂停了他们的收费停车。后来经过整改,作为停车场进行处理,一共划了12个泊位。之后,这里也经过了物价部门和工商部门的核准,可以进行收费。”

晁静